

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:47603-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Studia wykonalności, usługi doradcze, analizy
2021/S 020-047603**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 253-638737)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Województwo Lubelskie z siedzibą w Lublinie

Krajowy numer identyfikacyjny: OP-IV.272.143.2020.AO

Adres pocztowy: ul. Artuta Grottgera 4

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL8 MAKROREGION WSCHODNI

Kod pocztowy: 20-029

Państwo: Polska

E-mail: anna.orlowska@lubelskie.pl

Tel.: +48 814416581

Faks: +48 814416535

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.lubelskie.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Opracowanie wstępnych studiów planistyczno-prognostycznych dla projektów zgłoszonych przez Województwo Lubelskie do Programu uzupełniania lokalnej i regionalnej infrastruktury kolejowej – Kolej+

Numer referencyjny: OP-IV.272.143.2020.AO

II.1.2) Główny kod CPV

71241000 Studia wykonalności, usługi doradcze, analizy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie wstępnych studiów planistyczno-prognostycznych (WSPP) dla projektów:

- rewitalizacja połączenia Chełm–Włodawa wraz poprawą dostępności transportu kolejowego w m. Włodawa (część 1 zamówienia),
- prace na liniach kolejowych 69 i 72 na odc. Rejowiec – Zawada – Zamość Szopinek wraz z budową łącznicy omijającej stację Zawada (część 2 zamówienia),
- utworzenie połączenia kolejowego Lublin – Łęczna / LW Bogdanka (część 3 zamówienia).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/01/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 253-638737](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2, 3

Zamiast:

Data: 02/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1, 2, 3

Zamiast:

Data: 02/02/2021

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: